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A0 Tlodowenus AP PECcTpanio
NNaTHUKIB NOAALKY HA J0Taiy Bap‘l’ici‘b
(nyHkT 7.5)

®opma Ne 2-BP

T 20__ poky Ne

(SANOBHIOCTLCR Y pu): Ha e wna ] AAATHERY BHTATY HOHEo0)

BHTHALD Ne 1926564500942
3 PECCTPY ILIATHUKIB IOJATKY HA TOJAHY BAPTICTD

BinoMocTi Mpo NAATHHKA HOARTRY HA A0TAHY BAPTICTH
[ Biy ki nona kosnit Hovep 429676726561

HesiveryBanis (LIS N3ardi, BLU0RT1 TR0 0 32 Y TPHMAHHS Ta BHECCHHA NOAATRY Ha N01auy BapTICTs A0 GIO/URCTY MiA 44C BUKOHABHA
FIOTUBOPY TP CHITLHY A IhHICTS / I0T0Ropy ) ‘,‘.-"t’-"illll!ﬁ MEHIOM. T0NORIOETHES Horo kosos 3a €/1PIIOY Ta croram “BinoRiIa LI
32 YIPUMAHHS T2 BHECCHIS 110 1KY LR 0701 BE pricTh 20 GIO/RCTY T Hac BHKOHAHHS J010B0pY 1po crizbHY AIRILHICTD / 401 0RODY
yrpan AiHH MalinoM”, @ Ui iseciopa (e paapal, BLAMOBITUILHONO 32 BEASHHS N0/ 1 KOBOT0 Dn‘ifk}' 3 MOAATKY HA A0TaHY B']pru..Tb 3a
FFOAOI0 PO POAnanin npoty kil wnowiioctses Toro socont sa CAPTIOY ta caoravn “onepan op™ afo “ineecrop” (3a7eANO Bl 1010, B
AROCT oncparopa \x iHBRC U pin o). " BRI 1] 56 BRESISHHA MO ROBOIO CH'\J]H\\ 3 NOAATKY Ha jJoaaHy BﬂPTI\.Tb 3 V1OAMO TIPO

pO3nOAL IPOAYKIIT) alo npissiic, iv'a T4 10 GaibEssl nIarHHe

TOBAPUCTBO 3 OBMEKEHOIO BIITTOBITAJIBHICTIO "BIOJDKETHA ATITEKA”

Jlata pecci panii MEarHHK s HOL Y B 0 THY sapiicTh 01.06.2019 poxky.

Tepniit T peectpaitil Haan Hin Do Ta iRy L I0TTHY B “iicts POKY.

PekRiBETH Paxyisa B CHCTCMI CTCKTROHHGI O WIVIRICT pY BAHRA T01ATKY 118 A0TaHY BAPTICTH:

M0 <§99998 Ne ’3731‘<Uﬂw-£! 1804

BigomocTi npo srIauy B;:'i'ﬂ]‘}: o
Hdn\icHyB'tH]u[ Kmnpr‘u‘m.m\;u“_, OPidy, IO B8 BM sl ._636 FO.]IOBHE yHPABHIHHﬂ H@C Y M KMEBI HHI
Y OOOIECHKOMY P ﬁdi(}Hi ([IOOUILChKMM PAMOH M.KUEBA)

Tata dopuysanns surary 23.08.2019 posy.
Jlira punadi sy 23.08. 2019 powy.
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